TEORIA DE CODIGOS Y CRIPTOGRAFIA

Examen 8-9-2011

APELLIDOS, NOMBRE:

Ejercicio 1 Ejercicio 2 Ejercicio 3 Ejercicio 4 FINAL
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No se pueden usar apuntes, libros u otros materiales, excepto calculadora no cientifica.

Razonar las respuestas. Aquellas soluciones que no sean justificadas no seran dadas como validas.

El alfabeto utilizado en los ejercicios 1 y 2 es el siguiente:
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1. Queremos utilizar digrafos como unidades de mensaje sobre el alfabeto habitual de 26 letras (sin N)

Para ello vamos a considerar dos criptosistemas. Uno de ellos considerando los digrafos como vectores
de (Z/267)? y cifrado matricial afin: f : (Z/26Z)> — (Z/267Z)?. El otro considerando los digrafos como
elementos de Z/26%Z y cifrado afin: g : Z/26%Z — 7/26%Z. Determinar f y g (si existen) de tal forma

que envien MADRID a BILBAO.

2. He enviado la misma palabra a tres amigos cifrandola mediante RSA. Las claves publicas de mis
tres amigos son: (ny,e) = (33689197,3), (n2,e) = (48746413,3) y (ns,e) = (56010247, 3). He utilizado
el alfabeto habitual de 26 letras (sin N) Los mensajes cifrados que les ha llegado a cada uno de ellos,

respectivamente, son: ¢; =EEWNRB, c; =MEEPKA y c3 =NGQGNE. ; Qué palabra les he enviado?

3. Se estd utilizando un cédigo lineal sobre F5 que tiene la matriz generadora:
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(a) Calcular los pardmetros del cédigo generado por G y determinar cuantos errores puede corregir.

(b) Se utiliza la correspondencia decimal de la tabla de caracteres ASCII para las letras (mayisculas y

minusculas) del alfabeto como aparece en las siguientes tablas:
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El nimero decimal correspondiente a cada letra de la tabla anterior lo pasamos a base 5. Asi todos

los ntimeros decimales de las tablas anteriores se pueden escribir como 1 + 225 + 2352. Esto es, como

(71,32, 23) € F3.

Ahora, cada letra (maytscula o mintscula) del alfabeto la codificamos mediante (1, z2,73)G € FS.

Si recibimos el mensaje NIdW. ;Qué palabra nos han enviado?

4. Denotamos por A,4(n,d) el méximo M tal que existe un (n, M, d)4-cédigo.

(a) Calcular A;1(12,3).

(b) Describir las palabras cédigo de un (12, M, 3)11-c6digo con M = A;1(12, 3).




